



消息直通车

合肥市简化单位住房公积金缴存证明申请流程

星报讯(记者 唐朝) 记者日前从合肥市住房公积金管理中心获悉,为加强便企服务,持续优化营商环境,进一步提升服务效能,自即日起,在合肥市内开具单位住房公积金缴存证明业务流程迎来了多项简化。

据了解,本次调整减少了2015年2月出台的《关于进一步规范上市公司(拟上市公司)办理住房公积金缴存证明的通知》中的四项要件并优化了审批流程,即:取消了营业执照复印件、取消了组织机构代码证复印件、取消了董事会决定或证监会受理的相关证明文件、取消了隶属关系证明、优化了审批流程,取消了分管领导审批。

合肥市新的单位住房公积金缴存证明申请适用范围为,已在合肥市行政区域内办理住房公积金缴存登记并为职工办理住房公积金账户设立手续的单位,因申请上市、审计等工作需要,可向合肥市住房公积金管理中心申请开具住房公积金缴存证明。

据介绍,在申请时有关单位须提供单位住房公积金缴存证明申请书(加盖公章)、《合肥市参保单位社会保险费缴费情况》、加盖单位公章的全体职工工资表、单位经办人员身份证原件及复印件等证明材料。

今后,合肥市的有关单位可持申请材料,到合肥市住房公积金管理中心三楼归集处申请开具缴存证明。合肥市住房公积金管理中心按照审核要点审核无误后,将开具《单位住房公积金缴存证明》交给申请单位。如审核情况与申请内容不符,不予出具缴存证明。

四湾菜市全新亮相 人间烟火更胜从前



星报讯(曹芹 袁鸿雁 记者 祝亮文/图) 宽敞明亮、摊位规整有序,干净整洁的菜场内人头攒动,熟悉的买卖声此起彼伏,最抚人心的烟火气息氤氲其中……4月11日,历时一年多改造升级后的四湾菜市(即拱辰街菜市)惊艳“归来”,正式开业。2021年3月31日上午,四湾菜市开始试运营。庐阳区相关负责人介绍,“试营业期间,菜市人气一直很旺,反响很不错,日均人流量基本可达1.4万人次。”

二楼专门设置“露水集市区”

“新四湾菜市分为一楼固定商户区与二楼露水集市、生活商铺区,总面积2285平方米,包含蔬菜、肉类、鱼档、海鲜等95个经营铺位。”该负责人介绍,值得一提的是,菜市二楼设计了面积为794平方米的“露水集市区”与“生活商铺”区。其中,露水集市,主要服务对象为原菜市内的零散商户,让所有“流动”商贩有了相对固定的场所集中经营,极大地便利了商贩和顾客。

升级后的四湾菜市,不仅在硬件设施和整体品质上进行了更新提升,还采用了先进的“智慧菜市场”中控大屏技术,对区域内的市场介绍、商户信息、食品安全、科普农贸、客流数据、室内温度、今日特价等信息全方位展示,打造智慧新型菜市。

二期工程保留老字号老店铺

四湾菜市中,让人魂牵梦绕的另一大特色,当属那些老字号和老味道。黄大妈水饺、四湾大肠、雷家绿豆圆……记者在现场了解到,目前,包括上述网红店铺在内的熟食、小吃等暂不进场,仍然在拱辰街两侧正常营业。下一步,在同步启动的拱辰街二期工程中,庐阳区将对现有老字号、老店铺进行最大限度的原址保留。此外,该区还将通过融入传统民俗、景观雕塑等艺术设计手法,从建筑景观提升、业态分区优化、历史文化挖掘等方面对拱辰片区进行多方位升级,延续四湾菜市的人间烟火气息。

26岁女子患“噬血症” 母亲捐造血干细胞救命

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 26岁的阜南姑娘李丹(化名)平静地躺在病床上输液,眼神清澈,面带笑容。昨日,记者获悉,她在接受了母亲“生命的礼物”后,成功走出安医大四附院血液科移植仓,重获新生。

两年前,李丹开始出现畏寒、发热,伴有盗汗、乏力等症状。反复就医,一直未能确诊。一年前,李丹最终被确诊为T细胞淋巴瘤并继发噬血细胞综合征。“该疾病系多种原因引起的一种过度炎症反应综合征。由于体内免疫调节功能紊乱,致使淋巴细胞、单核-吞噬细胞异常增殖、活化,继而分泌大量炎症细胞因子,最终导致以持续高热、全血细胞减少、凝血功能障碍等多器官功能衰竭为表现的急症。虽然本病发病率不高,但病程凶险,死亡率可达90%以上。化疗短期内可改善部分患者症状,目前仅有异基因造血干细胞移植治疗有治愈的可能。”安医大四附院血液内科副主任医师金凤波介绍。

去年底,李丹来到安医大四附院血液科治疗。“别说是造血细胞,只要能救闺女,就算把我的命拿去都行。”得知自己与女儿配型成功后,作为李丹的母亲语气坚决。最终分别于2021年1月19日、1月20日及1月21日顺利回输了母亲的骨髓造血干细胞和外周造血干细胞。李丹在整个移植期间没有出现严重感染、出血及急性移植植物抗宿主病等并发症,李丹顺利出院,目前在定期门诊随访中。

金凤波介绍,噬血细胞综合征进展迅速,临床表现多样,病死率高。因而,早发现、早诊断、早治疗对改善患者预后至关重要。

合肥彩民再中双色球785万元

继4月5日,合肥彩民收获我省首注快乐8“选十中十”500万头奖,4月8日合肥彩市再传捷报,在当晚双色球第2021037期开奖中,该彩民又喜中一注785万元头奖,这也是我省彩民今年中得的第12注双色球一等奖。

据检索,我省的这注头奖出自合肥市阜阳北路619号的合肥福彩34010033号投注站,该站的彩民以一张168元的9+1复式票,喜中785万元双色球头奖一注,加上其他小奖,共揽奖金791余万元。同时,当期全国还开出二等奖104注,单注奖金240340元,我省中得其中一注,被阜阳福彩第34100167号站点彩民中得,系一张8+1复式票中奖。

当期开奖后,双色球奖池金额为5.65亿元,下期将有机会2元中得1000万元。

偷盗六万元藏匿近半年 电动车“暴露”嫌犯行踪

星报讯(季晓雯 彭进 记者 唐朝) 记者从马鞍山市公安部门了解到,近日,该部门综合运用情报研判、视频侦查、走访调查等手段,成功破获一起“钓鱼”盗窃案件,抓获1名藏匿近半年的犯罪嫌疑人。

2020年9月23日晚间,马鞍山市某派出所接到报警称,市区一小区一户一楼居民家中被盗。经现场勘查,该户客厅冰柜上装有6万余元现金的双肩包被人从窗口处盗走。民警调取周边视频监控,发现一名男子有重大作案嫌疑。但由于图像模糊,无法通过人脸识别等技术手段确定嫌疑人身份,案件侦办一度停滞。

2021年3月,民警获取一条重要线索,马鞍山某麻将馆门前一辆电动车与嫌疑人车辆高度相似。通过对车辆及车主进行比对,民警认定车主魏某荣有重大作案嫌疑,并于3月29日将其抓获。魏某荣到案后心存侥幸,拒不承认犯罪事实。办案民警以其银行、微信账目流水等为突破口深挖审讯,利用证据最终迫使魏某荣完整交待了自己的犯罪行为。

经查,为逃避侦查,魏某荣作案后在马鞍山市区内乱逛,最终在一住宅小区附近取出包内6万多元现金,并随手将包丢弃于一旁绿化带上。不久后,魏某荣分多次将大部分赃款存入自己的银行卡内。

目前,犯罪嫌疑人魏某荣已被公安机关采取刑事强制措施,6万余元赃款也全数追回并退还失主。

女子驾车不慎冲进水沟 警医合力施救伤者

星报讯(季宏林 钱小金 记者 徐越蕾) 4月8日上午,安徽省无为市一刚拿驾驶证的女司机,驾车载着父亲和弟弟回家,在会车过程中采取措施不当,导致轿车冲下路边的水沟。接警后,民警迅速赶到现场,与医护人员合力进行施救,使伤者张某转危为安。

当日9时11分许,该市公安局交警大队石涧中队接群众报警称,在石涧镇郭土村路段,一辆轿车发生事故,车上有人受伤。接警后,中队长钱扬森带队一边赶往现场,一边与120急救中心取得联系,并安排警力沿途保障救护车优先通行。

民警到达现场后,将满脸血迹的张某从变形的副驾驶室内抱出来。救护车到达后,民警与医护人员一起将伤者抬上救护车。经了解,驾驶人张某几个月前才拿到驾驶证。事发当日,她驾车载着父亲和弟弟回家,行至事发地点时,在避让对向来车时采取措施不当,导致轿车冲进路边落差约3米的水沟,坐在副驾驶室的父亲左大腿粉碎性骨折,且头部受伤,坐在后排的弟弟受轻伤。